

Република Србија

Општина Пожега

ОПШТИНСКА УПРАВА ПОЖЕГА

Стручна комисија за оцену пројеката у области јавног информисања поднетих на Јавни позив за учешће на конкурс за суфинансирање пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања на територији општине Пожега у 2018.години

02 број 401-1-2/2018

13.03.2018.године

Пожега

На основу члана 25. став 1. Закона о јавном информисању и медијима („Сл. гласник РС“ број 83/2014 и 58/2015), члана 24. Правилника о суфинансирању пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања („Сл. гласник РС“ број 16/2016 и 8/2017) и става 2. Решења председника општине Пожега о именовању Стручне комисије за оцену пројеката поднетих по јавном позиву за учешће на конкурс за суфинансирање пројеката ради остваривања јавног интереса у области јавног информисања на територији општине Пожега у 2018.години 01 број 020-119/18 од 08.03.2018.године, Стручна комисија за оцену пројеката у области јавног информисања поднетих на Јавни позив за учешће на конкурс за суфинансирање пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања на територији општине Пожега у 2018.години је на седници одржаној 13.03.2018. године, донела

**ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ  
О РАСПОДЕЛИ СРЕДСТАВА ЗА СУФИНАНСИРАЊЕ ПРОЈЕКТА  
У ОБЛАСТИ ЈАВНОГ ИНФОРМИСАЊА**

**I**

Стручна комисија за оцену пројеката поднетих по јавном позиву за учешће на конкурс за суфинансирање пројеката ради остваривања јавног интереса у области јавног информисања на територији општине Пожега у 2018.години (у даљем тексту: Комисија) предлаже да се средства из буџета општине Пожега за 2018.годину за остваривање јавног интереса у области јавног информисања расподеле у следећим износима:

1. Предузеће Конзум Лав доо Ужице, Љубе Стојановића 3, за медиј ТВ Лав плус, назив пројекта „Задругарство-нова шанса за развој села“. Пројекат задовољава критеријумима пројектног информисања, тема је актуелна и од јавног интереса. Комисија сматра да је број планираних медијских садржаја од 40 десетоминутних репортажа преобиман за тему пројекта, без обзира на актуелност. Такође, буџет је нереалан. Комисија је предложила да се додели буџет од 130.000 динара.

2. Радио Пожега доо, Пожега, Француска 1, за медиј „Радио Пожега, назив пројекта „Инфо Пожега 2018“. Пројекат има јавни интерес, предвиђено је 24 једносатне емисије, а циљна група су и особе са инвалидитетом. Предвиђа се и скупштинско извештавање, као и извештаји са седница општинског већа. Иако је тема пројекта опширна, једна од специфичности је укључивање млађе популације у теме емисија. Комисија је става да Радио Пожега треба да добије средства из буџета, пошто је један од два постојећа медија у овој општини и с обзиром на разноликост дневног радио програма, предлажу се средства у износу од 1.700.000,00 динара.
3. Удружење грађана НВО „Ужицемедиа“, Ужице, Малише Атанацковића 6, за медиј (портал) „Ужицемедиа“, назив пројекта „Сеоски туризам – шанса за развој општине Пожега“. Тема је актуелна и од јавног интереса за подручје општине Пожега с обзиром на низ развијених сеоских месних заједница и манифестација које већ имају традицију. Буџет пројекта је реалан. Комисија предлаже да се за овај пројекат додели 120.000 динара.
4. Удружење особа са инвалидитетом „Минимас“, Ужице, Севојно, Цара Душана 4/2, за медиј (портал) „Пасаж – портал за културу и друштво“, назив пројекта „Афирмативно језгро Пожеге“. Пројекат задовољава конкурсне услове, тема је занимљива, а посебно што има едукативни значај. Комисија предлаже 150.000 динара.
5. Предузеће ТВ-5 доо Ужице, Ужице, Михајла Пупина 1, за медиј „Телевизија 5 плус“, назив пројекта „Осигурање као секундарна заштита пољопривредних усева, покретне и непокретне имовине на територији општине Пожега“. Тема пројекта има значај за унапређење и заштиту пољопривредне производње. С обзиром да су информације ове врсте углавном већ познате јавности, Комисија сматра да је број предложених медијских садржаја на ову тему обиман и предлаже да се пројекат финансира са 100.000 динара.
6. Удружење „Колектив Ужице“, Ужице, Ратарска 69, за медиј „Портал kolektivuzice.rs“, назив пројекта „Пожешки поетски круг“. Једини пројекат из области културе и значај је у информисању и чувању од заборава рада песника пожешког краја, који су некада радили и песника који су и садашњи ствараоци. Комисија предлаже да се пројекат финансира са 50.000 динара.
7. Телевизија „TELEMARK“ доо Чачак, Синђелићева бб, за медиј Телевизија „Телемарк“, назив пројекта „Имамо право да знамо – Пожешке актуелности у фокусу медија“. У пројекту није јасно дефинисана тема, а садржај се односи на дневно извештавање ове телевизије. С обзиром на медијску присутност Пожеге на овој телевизији Комисија предлаже да се пројекат финансира са 250.000 динара.
8. Телевизија „Пожега“ доо, Пожега, Војводе Мишића бб, за медиј „ТВ Пожега“, назив пројекта „Вести, очување и неговање културне баштине и традиције у Пожешкој општини“. Комисија сматра да је пројекат од јавног значаја, као и да ова телевизија има капацитет да информисе пореске обвезнике ове општине. У својој програмској шеми грађани Пожеге су информисани о свим важним темама. Предлаже се да се пројекат финансира са 2.600.000,00 динара.
9. Привредно друштво „ГЗС“ доо Чачак, Чачак, Жупана Страцимира 9/1, за медиј „Глас Западне Србије“, назив пројекта „Пожега – отворено о свему“. Комисија је мишљења да у

пројекту није конкретизована тема, већ се односи на информисање из више области. С обзиром на значај да грађани у сваком тренутку буду информисани о свему Комисија предлаже да се овом пројекту додели 300.000 динара.

10. „Савез Срба из региона“, Београд, Краљице Марије 47, за медиј „Српско коло“, назив пројекта „Српско коло“. Пројекат има јавни интерес и за општину Пожега, с обзиром да у Пожеги живи изванредан број грађана из бивших Република, који су овде стигли као прогнани или избеглице. Значај пројекта је у информисању ових грађана, посебно о њиховим правима у земљама одакле су стигли. Комисија предлаже да се пројекат финансира са 200.000 динара.
11. „ВЕСТИ И РАДИО ДОО УЖИЦЕ“, Ужице, Љубе Стојановића 5, за медиј „ИНФОЕРА“, назив пројекта „Ослушкујемо младе“. Тема је врло важна и актуелна посебно што има за циљ да задржи младе у родној општини. С обзиром на заступљеност ове теме и у другим припадним пројектима ове године Комисија предлаже износ од 100.000 динара.

## II

Комисија предлаже да се не одређују средства из буџета општине Пожега за 2018.годину учесницима Конкурса:

1. РАДИО ЈАВОР доо, Ивањица, Миће Матовића бб, за медиј „Радио Јавор“, назив пројекта „Актуелности општине Пожега“. Тема пројекта није дефинисана, а информисањем грађана о раду локалне самоуправе баве се медији са територији ове општине. Комисија сматра да овај пројекат пожешки порески обвезници не треба да финансирају.
2. Предузеће за издавачку делатност, радио и телевизију „Мелос“ доо Краљево, Хајдук Вељкова 2, за медиј „ТВ Мелос“, назив пројекта „Пожега у хроници Западне Србије“. Пројектом се не конкретизује јавни интерес грађана Пожеге, а грађане о свим темама информишу постојећи медији у Пожеги. Због тога Комисија предлаже да се одбије овај пројекат.
3. МЕДИЈА СЕНТАР ДОО ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА ИЗДАВАШТВО И ИЗДАВАЧКО-НОВИНСКУ ДЕЛАТНОСТ, БЕОГРАД (СТАРИ ГРАД), Теразије 3, за медиј „МЕДИЈА СЕНТАР БЕОГРАД“, назив пројекта „Пожега: потенцијали развоја општине“. Темом наведеном у пројекту бави се већина предложених пројеката, посебно пројеката медија са територије општине Пожега. Због тога Комисија сматра да овај пројекат грађани Пожеге не морају да финансирају.
4. Агенција за маркетинг „ZOOM“, Зоран Ђуровић пр, Ужице, Крцунова 2, за медиј „Studio ZOOM“, назив пројекта „Спорт за све“. Темама из спорта са територије општине Пожега баве се локални радио и телевизији и Комисија је мишљења да не постоји потреба да се финансира овај пројекат.
5. Новости дана РС доо Ниш – Палилула, Ниш, Стевана Каћанског 8, за медиј „Новости дана“, назив пројекта „Туризам и угоститељство као лек за незапосленост у општини Пожега“. Комисија сматра да овај пројекат нема јавног интереса за грађане општине

Пожега посебно што се овом темом баве телевизија, радио и портали у самој Пожеги. Због тога је Комисија предложила да се одбије овај пројекат.

6. Синдикат новинара Србије, Београд, Ресавска 28, за медиј „сајт Синдиката новинара Србије“, назив пројекта „Достојанственим радом до професионалног новинарства“. Тема овог пројекта је добро позната свима, Комисија не види посебан јавни интерес за грађане Пожеге. Због тога предлаже да се одбије.
7. Телевизија „TELEMARK“ доо Чачак, Синђелићева бб, за медиј Телевизија „Телемарк“, назив пројекта „Наш еколошки час“. Овом темом већ се баве локални медији у Пожеги кроз свакодневно информисање, те Комисија сматра да пројекат нема већи јавни интерес за грађане Пожеге. Због тога се предлаже да пројекат буде одбијен.
8. „Институт за одрживи развој и заштиту животне средине Зелени круг“, Нови Сад, Александра Невског 32, за медиј „Еко лист“, назив пројекта „Пожешки еколошки промотери“. Овом темом већ се баве локални медији у Пожеги кроз свакодневно информисање, те Комисија сматра да пројекат нема већи јавни интерес за грађане Пожеге. Због тога се предлаже да пројекат буде одбијен.
9. Удружење „Развој УЕ“, Ужице, Стевана Мокрањца 10, за медиј „Ужичка република пресс“, назив пројекта „Пожешани којекуде“. Тема овог пројекта налази се као део теме у више пројеката који су ове године аплицирали, и Комисија сматра да пројекат нема велики јавни интерес да би се финансирао. Комисија предлаже да буде одбијен.
10. „ВЕСТИ И РАДИО ДОО УЖИЦЕ“, Ужице, Љубе Стојановића 5, за медиј „Вести“, назив пројекта „Деца нису бојанке“. Темом пројекта баве се локални медији кроз своје специјализоване емисије. И поред едукативног значаја овог пројекта Комисија је руководећи се одлуком да највећи део средстава додели локалним медијима, предлаже да овај пројекат буде одбијен.
11. „ВЕСТИ И РАДИО ДОО УЖИЦЕ“, Ужице, Љубе Стојановића 5, за медиј „Радио Ужице“, назив пројекта „Заједнички живот – заједнички проблеми“. Темом пројекта баве се медији у локалу у свакодневном извештавању. Такође, локални радио и телевизија имају специјализоване емисије посебно посвећене сеоским месним заједницама. Због тога Комисија предлаже да овај пројекат буде одбијен.

### Образложење

Чланом 25. став 1. Закона о јавном информисању и медијима прописано је да се Одлука о расподели средстава доноси на основу образложеног предлога Комисије.

Чланом 24. Правилника о суфинансирању пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања, прописано је да Комисија даје предлог Одлуке са образложењем коју потписују сви чланови Комисије.

Ставом 2. Решења о именовану Стручне комисије за оцену пројеката поднетих по јавном позиву за учешће на конкурс за суфинансирање пројеката ради остваривања јавног интереса у области јавног информисања на територији општине Пожега у 2018. години прописано је да је

задатак Комисије да изврши стручну оцену пројеката и донесе образложен предлог Одлуке о додели средстава из буџета општине Пожега за 2018.годину за суфинансирање пројеката ради остваривања јавног интереса у области јавног информисања.

Комисија је утврдила да је по јавном позиву за обезбеђивање средстава из буџета општине Пожега за 2018.годину достављено 22 пријаве. Према Записнику о испуњености услова, сви пројекти су поднети благовремено и имају уредну и комплетну конкурсну документацију.

Комисија је на седници одржаној 13.03.2018.године, пројекте оцењивала у складу са Правилником. Комисија је начелно заузела став да се средства усмере ка медијима из ове општине у складу са поднетим пројектима.

У складу са законским одредбама, оцењивањем пројеката и расположивим средствима Комисија је донела предлог као у диспозитиву.

ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ

Новка Илић



ЧЛАНОВИ КОМИСИЈЕ

Владимир Илић



Зорица Новаковић

